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σήμερα οι οικοδομικές άδειες
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Ξεκινά σήμερα Δευτέρα 12 Οκτωβρίου η νέα υπηρεσία του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη για τη χορήγηση όλων των αντιγράφων

οικοδομικής άδειας μόνον ηλεκτρονικά και χωρίς να χρειάζεται η αυτοπρόσωπη παρουσία του δημότη.

Το νέο ψηφιακό εργαλείο απλοποιεί και επιταχύνει τις διαδικασίες, ενισχύει τη διαφάνεια και προστατεύει τη δημόσια υγεία

έναντι του κορωνοϊού με την εξ’ αποστάσεως εξυπηρέτηση των πολιτών και την αποφυγή κάθε είδους συνωστισμού.

Διαδικασία απλή και γρήγορη – Τι πρέπει να γνωρίζετε

Με ένα κλικ στην ιστοσελίδα του δήμου (www.pilea-hortiatis.gr) και στο ηλεκτρονικό σύστημα Υποβολής και Διεκπεραίωσης

Αιτήσεων  (www.myservices.pilea-hortiatis.gr), ο κάθε ενδιαφερόμενος θα μπορεί επιλέγοντας την κατηγορία «e-ΑΔΕΙΕΣ

ΔΟΜΗΣΗΣ» να προμηθευτεί όλα τα έγγραφα που αφορούν στην οικοδομική άδεια.

Από αρχιτεκτονικά σχέδια, όψεις και κατόψεις, μέχρι τοπογραφικά.

Απαραίτητη προϋπόθεση να έχει εγγραφεί και να πιστοποιηθεί άπαξ στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του δήμου.

Για την υποστήριξη της νέας ψηφιακής υπηρεσίας ο δήμος προμηθεύτηκε τέσσερα υπερσύγχρονα μηχανήματα, μεταξύ των

οποίων ένα μεγάλο scanner .

Άλλωστε στις προθέσεις της διοίκησης του δήμου είναι να προχωρήσει στην ψηφιοποίηση όλων των πολεοδομικών φακέλων

που υπάρχουν στο Αρχείο της Πολεοδομίας και οι οποίοι πλησιάζουν τις 15.000!

Καϊτεζίδης: «Δημιουργούμε αποφασιστικά τον ψηφιακό δήμο»

«Τα βήματα που κάνουμε στον ψηφιακό μετασχηματισμό των υπηρεσιών μας, με  πιο πρόσφατο την ηλεκτρονική έκδοση

οικοδομικών αδειών και την ψηφιοποίηση όλων των αρχείων μας, θα έχουν μόνιμο χαρακτήρα διευκολύνοντας την

καθημερινότητα των πολιτών αλλά και ενισχύοντας την οικονομική δραστηριότητα που τόσο πολύ έχει πληγεί» τόνισε ο

δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης ο οποίος επισκέφθηκε το Αρχείο της Πολεοδομίας μαζί με τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών,

Πολεοδομίας και Βιώσιμης Κινητικότητας Γιώργο Μπαμπαράτσα και άλλους υπηρεσιακούς παράγοντες.

Επεισόδιο σε σούπερ μάρκετ στην Πτολεμαΐδα για την μάσκα!

Καλαφάτης: Έχουμε δύσκολους και κρίσιμους μήνες μπροστά μας

Πέτσας: Άμεση και παραδειγματική τιμωρία για όσους επαγγελματίες δεν τηρούν τα μέτρα
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